
 

                                                                                        

                                                                                                                     

     

                                                      УКРАЇНА 

                                         ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

                                 ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА   
                                       ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

          РІШЕННЯ 

 

30 вересня 2016 року                                                                             № 1 

 
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Пологівської міської 
ради від 08.09.2016 № 5 «Про створення робочої групи з питань проведення 
аналізу матеріалів, наданих перевізниками – претендентами на участь в 
конкурсі з перевезення пасажирів на  міських  автобусних маршрутах 
загального користування, які не виходять за межі території міста Пологи та 
затвердження її складу». 
 

 

Керуючись статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про автомобільний транспорт», Порядком 
проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування,  затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 03.12.2008 № 1081 (зі змінами та доповненнями), та з метою 
належного проведення конкурсів з перевезення пасажирів на  міських  
автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі 
території міста Пологи, виконавчий комітет Пологівської міської ради  

ВИРІШИВ: 
 

1. Внести зміни до пункту 2 рішення виконавчого комітету Пологівської 
міської ради від 08.09.2016 № 5 «Про створення робочої групи з питань 
проведення аналізу матеріалів, наданих перевізниками – претендентами на 
участь в конкурсі з перевезення пасажирів на  міських  автобусних 
маршрутах загального користування, які не виходять за межі території міста 
Пологи та затвердження її складу», виклавши склад робочої групи в новій 
редакції (додається). 

 

2. Інші пункти  рішення виконавчого комітету Пологівської міської ради від 
08.09.2016 № 5 «Про створення робочої групи з питань проведення аналізу 
матеріалів, наданих перевізниками – претендентами на участь в конкурсі з 
перевезення пасажирів на  міських  автобусних маршрутах загального 
користування, які не виходять за межі території міста Пологи та 
затвердження її складу» залишаються без змін. 

 

Міський голова                                                                Ю.А. Коноваленко 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

 
рішення виконавчого комітету  
Пологівської міської ради 
 

30.09.2016   № 1 

 

 

СКЛАД 

                  робочої групи з питань проведення аналізу матеріалів, наданих 
перевізниками – претендентами на участь в конкурсі з перевезення пасажирів 
на  міських  автобусних маршрутах загального користування, які не виходять 

за межі території міста Пологи 

 

 

Таран О.М.     спеціаліст 1 категорії  юридичного відділу 
міської ради, голова робочої групи; 
 

Таран Є.С. Голова районної організації багатодітних сімей, 
заступник голови робочої групи (за згодою). 

   

Члени робочої групи: 
 

Берсеньов 

Володимир Станіславович 

заступник начальника відділу державного 
контролю та нагляду за безпекою на наземному 
транспорті управління Укртрансбезпеки у 
Запорізькій області (за згодою); 

 

Верескун Олексій 
Вікторович 

інспектор сектору дорожньо-патрульної поліції 
Пологівського відділу поліції  (за згодою). 
 

 
 
 

Міський голова                                                                Ю.А. Коноваленко 

 

 


